

Сергей Собянин поддержал переход московских школ на пятидневную учебную неделю

Об этом он заявил 30 июня на заседании межрайонного совета директоров образовательных организаций и межрайонной ассоциации родительской общественности в Северном административном округе города Москвы.

Соб. инф

Мэр Москвы выступил за возвращение московских школ к пятидневной учебной неделе, так как это дает возможность родителям проводить больше времени с детьми.

«С 1 января этого года мы изменили систему финансирования школ в части пяти- и шестидневной работы. Так сложилось исторически, что пятидневные недели были в финансовом плане ущемлены. Платили за ученико-часы, норматив был несколько меньше, и это стимулировало постоянный переход школ на шестидневную неделю. Это вызывало нарекания родителей, потому что многие из них хотят, чтобы их дети в субботу и воскресенье находились дома», — сообщил Сергей Собянин. По словам мэра Москвы, грамотно организованный учебный план позволяет за пять учебных дней давать тот же объем знаний, что и при шестидневке.

Сергей Собянин отметил возрастающую важность работы школьных советов и родительских комитетов. «Очень важно принимать участие в отдыхе ребенка в выходные дни. Родительские комитеты, школьные советы, руководства школ должны предлагать

детям те или иные мероприятия. Ребенок должен быть задействован в выходные дни», — подчеркнул Сергей Собянин. По словам мэра Москвы, по субботам школы смогут организовать внеклассные занятия: по профессиональной ориентации, лекции вузовских преподавателей, культурные и спортивные мероприятия.

Председатель межрайонного совета, директор гимназии № 1409 Ирина Ильичева представила результаты эксперимента по переходу на пятидневную учебную неделю, который проводился в ряде школ САО с 1 сентября прошлого года.

Ирина Ильичева отметила, что гимназия № 1409 также участвовала в эксперименте. Образовательное учреждение перешло на пятидневную учебную неделю по просьбе родителей учеников.

«Мы видим огромное преимущество. Воспитанием должна заниматься школа, но оно начинается именно с семьи. Поэтому возможность родителям проводить больше времени со своими детьми — это самое главное», — отметила она.

По словам директора гимназии, больше возможностей увидели и учителя. Теперь в выходные дни школьники посещают



Сергей СОБЯНИН, мэр Москвы:

«Так сложилось исторически, что пятидневные недели были в финансовом плане ущемлены. Платили за ученико-часы, норматив был несколько меньше, и это стимулировало постоянный переход школ на шестидневную неделю. Это вызывало нарекания родителей, потому что многие из них хотят, чтобы их дети в субботу и воскресенье находились дома».

театры, спортивные мероприятия, для них организуют «Университетские субботы».

Сергей Собянин подчеркнул, что сложнее всех переходят на пятидневный режим работы школы с изучением большого количества иностранных языков. «Это наиболее сложный процесс — переход на пятидневку тех школ, где есть два иностранных языка», — отметил мэр Москвы. Преподаватели поясняют, что такая проблема решается, дети могут продолжить изучение иностранных языков в прежнем объеме. При этом школьники, не интересующиеся лингвистикой, могут отказаться от дополнительной нагрузки в пользу других предметов.

Также в ходе совещания представители родительских комитетов отметили, что организация учебного процесса позволяет школьникам изучить все необходимые предметы, а также по субботам посещать музеи и использовать все возможности города для дополнительного образования.

Департамент образования Москвы совместно со столичными департаментами культуры и спорта создал несколько дополнительных программ для учеников. Наиболее крупные из них «Университетские субботы», «Профессиональная среда» и «Музейные субботы». В рамках «Университетских суббот» преподаватели московских вузов знакомят школьников с новыми научными достижениями и рассказывают об открытиях в различных областях человеческих знаний. Посетить лекции, экскурсии, мастер-классы может любой столичный школьник или студент колледжа.

В 2014—2015 учебном году планируется привлечь новые вузы в качестве участников проекта «Профессиональная среда». Он ориентирован на школьников, желающих поступить в профессиональные колледжи. Проект «Музейные субботы» призван повысить у молодежи интерес к посещению музеев. Его участниками уже являются 169 школьных музеев, предложивших весной жителям Москвы более 520 мероприятий.



Столичные власти обещают, что выборы в Мосгордуму будут честными и прозрачными

По информации сайта москва2014.рф

Все политические партии и организации смогут направить своих наблюдателей на избирательные участки во время выборов в Мосгордуму. Об этом 4 июля заявил журналистам мэр Москвы Сергей Собянин.

Как отметил столичный градоначальник, правительство Москвы сделает все возможное, чтобы выборы в Мосгордуму были честными и прозрачными.

«Все возможные варианты фальсификаций давно известны, описаны технологами и политиками. Поэтому по каждому такому направлению мы активно работаем, чтобы устранить любые подозрения», — подчеркнул С. Собянин.

Как и на выборах мэра, участки для голосования оснастят камерами видеонаблюдения, чтобы все желающие могли следить за ходом выборов в режиме онлайн. Также будут использованы прозрачные урны для бюллетеней и КОИБы.

«Выборы в Мосгордуму станут продолжением трехлетнего цикла обновления столичной власти», — подчеркнул Сергей Собянин. По его словам, изменился подход жителей столицы к выборам. «Москвичи выбирают не какой-то абстрактный список, а конкретного человека», — добавил мэр города.

Сергей Собянин отметил, что переход на одномандатную систему выборов диктует новые условия для кандидатов в депутаты: они должны настраиваться на самую жесткую, серьезную борьбу.

Окончание на стр. 2

Уважаемые жители Тимирязевского района!

20-го августа в 19.00 по адресу: Астрадамский проезд, д. 4 (управа района), состоится встреча главы управы Тимирязевского района с населением.

Тема встречи: о работе управляющих организаций на территории Тимирязевского района.

Приглашаем всех желающих принять участие в мероприятии!

социальная защита — стр. 2.

пенсионный фонд — стр. 3.

Старт летней оздоровительной кампании в 2014 году

Что делать с пенсией

Телефоны редакции: 8-499-400-02-71, 8-499-400-02-72

● выборы

Мосизбирком будет помогать всем кандидатам

Анастасия ЖАРКОВА

Внутренний документ Мосизбиркома, из которого следует, что участковые комиссии Москвы получили ориентировку на открытость и честность на предстоящих осенью выборах в Мосгордуму, попал в сеть.

Глава московского избиркома Валентин Горбунов в своем письме в частности, указывает, что нужно помогать всем кандидатам: «В случае если недостатки выявлены после приема документов, кандидат должен быть извещен об этом немедленно. Тем самым кандидатам должно быть предоставлено больше времени для устранения замечаний».

Далее в письме говорится: «Обращаем внимание на то, что в извещении кандидата о выявленных недостатках должно быть указано, в чем конкретно эти недостатки заключаются, как и в какие сроки их необходимо устранить». При этом избирком имеет право сообщить о проблемах с документами за три дня до конца

регистрации. Во многих регионах так поступали и поступают сейчас, чтобы отсеять негодных. Судя по всему, в Москве в данном случае решили взять курс на действительно конкурентные выборы.

«Необходимо максимально доброжелательно и конструктивно выстроить отношения со всеми кандидатами», — отмечено в письме. Похоже, что одна из основных целей избиркома зарегистрировать как можно больше кандидатов, чтобы всем желающим дать воспользоваться конституционным правом «быть избранным».

Вспоминая выборы последних лет, где в последние секунды целые партии и кандидаты получали отказ за «десять сомнительных подписей», это письмо говорит о том, что Московская городская избирательная комиссия задает жесткие установки на конкурентность и равные условия для всех кандидатов в Мосгордуму. Видимо, московские власти потеряли интерес к «овощной» думе и хотят выстроить в городе конкурентный парламент.

Столичные власти обещают, что выборы в Мосгордуму будут честными и прозрачными

Окончание. Начало на стр. 1

«Мы работаем в новых условиях, когда невозможно прятаться за партийную спину, за партийные списки, необходимо лицом к лицу выйти к избирателям и доказать что мы достойны того, чтобы нас избрали. И никакие формальные подходы в этом не помогут. Необходима работа буквально в каждом дворе, в каждом доме с каждым избирателем», — сказал он.

Проголосовать можно будет только на своем избиратель-

ном участке. Не будет открепительных удостоверений и организованного голосования работников предприятий непрерывного цикла. Также, по словам мэра Москвы, планируется усилить контроль надомного голосования.

Выборы в Московскую городскую думу пройдут 14 сентября 2014 года в единый день голосования. В городской парламент шестого созыва будут избраны 45 депутатов сроком на пять лет. Голосование пройдет по одномандатной системе.

Олег МАТВЕЙЧЕВ, профессор Высшей школы экономики, политолог:

«Что касается конкурентности на предстоящих выборах в Мосгордуму уже видно, что она имеет место быть. За несколько дней работы избиркома уже более двухсот человек подали документы на регистрацию. В политику сегодня идут все больше обеспеченные люди, с большим управленческим опытом, готовые вкладывать ресурсы и знания в устранение проблем города».

Люди идут в политику, потому что верят в честность и прозрачность выборов, хотят попробовать свои силы. Мосгордума — орган весьма авторитетный, депутаты всегда на слуху, для представителей бизнеса, например, это хорошая возможность заявить о себе. Когда человек серьезно настроен на победу, обладает хорошими ресурсами и четкой программой, он преодолевает любые трудности и барьеры, несмотря ни на что, было бы желание.

Мэр Москвы Сергей Собянин прикладывает много усилий к тому, чтобы выборы проходили максимально честно и открыто. Учитывая, какое огромное внимание со стороны средств массовой информации, жителей, оппозиционных кандидатов к выборам, никто не посмеет делать их закрытыми, чтобы не возникали вопросы о легитимности».

● социальная защита

Старт летней оздоровительной кампании в 2014 году

По информации
управы района Тимирязевский

В Тимирязевском районе полным ходом идет летняя оздоровительная кампания. Если ваш ребенок в возрасте от 7-ми до 15-ти лет (включительно) относится к льготной категории, то вы можете претендовать на путевку в загородный детский оздоровительный лагерь, полностью оплаченную за счет средств бюджета города Москвы.

Данная государственная услуга оказывается в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 15 февраля 2011 № 29-ПП «Об организации отдыха и оздоровления детей города Москвы в 2011 году и последующие годы» и Временными правилами электронной записи детей города Москвы на отдых и оздоровление.

Если ваша семья является малообеспеченной, а вашему ребенку от 3-х до 7-ми лет (включительно), то вы можете претендовать один раз в год на путевку семейного типа



для ребенка в сопровождении одного законного представителя или обоих законных представителей в случае сопровождения на отдых четырех и более детей.

Если ваша семья относится к категории приемная семья или в вашу семью передан ребенок на патронатное воспитание, то ребенок в возрасте от 3-х до 17-ти лет (включительно) может претендовать один раз в два года на путевку семейного типа в сопровождении приемного

родителя или патронатного воспитателя.

Для того, чтобы получить путевку вам необходимо иметь «личный кабинет» на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) города Москвы (pgu.mos.ru).

Если у вас возникли неотложные вопросы, пожалуйста, обратитесь на телефон горячей линии «Детский отдых»: 8 (800) 333-17-70.

● инициатива

Въезд неэкологичных автобусов в Москву будет ограничен

Соб. инф.

На заседании столичного правительства мэр Москвы Сергей Собянин сообщил о том, что с 1 сентября 2015 года въезд автобусов экологического класса ниже «Евро-3» в пределы МКАД будет запрещен. Решение было принято по итогам голосования горожан в системе электронных референдумов «Активный гражданин», в ходе которого 86% москвичей высказались в пользу ограничения.

После принятия комплекса мер по улучшению экологической обстановки в городе в парке «Мосгортранса» до 1 сентября 2015 года не останется ни одного автобуса класса ниже «Евро-4».

Голосование среди горожан проходило в рамках проекта «Активный гражданин» с 11 по 20 июня. Как показали результаты голосования, 86% москвичей хотели бы, чтобы въезд автобусов класса ниже «Евро-3» в пределы МКАД был ограничен. 7,3% участников опроса высказались против ограничений. Остальные 6,6% горожан затруднились с отве-



том на данный вопрос. Всего в опросе приняли участие 49575 человек.

«Евро» — это экологические стандарты Евросоюза для автомобильного транспорта, которые контролируют уровень выброса вредных газов транспортными средствами с дизельными и бензиновыми двигателями. Всего существует четыре стандарта — «Евро-1» (самый неэкологичный), «Евро-2», «Евро-3», «Евро-4». В «Евро — 3» предусматривается максимальный выброс CO в количестве 0,64 г на километр пробега для легковых автомобилей.

Принять участие в референдумах, которые проводятся в рамках проекта «Активный гражданин», может любой житель столицы. Для этого необходимо установить приложение на смартфон на базе iOS или Android, идентифицироваться по номеру мобильного телефона и заполнить профиль. Также голосовать можно на сайте проекта «Активный гражданин» ag.mos.ru.

За пять недель работы приложения «Активный гражданин» им воспользовались уже более 155-ти тысяч жителей.

● проект

Жители столицы смогут сделать получение государственных услуг в Москве еще удобнее

По информации МФЦ Тимирязевского района

В МФЦ города Москвы при поддержке Правительства Москвы в начале июня начал свою работу краудсорсинг-проект, который позволит жителям столицы предложить свои идеи и сделать процесс получения документов более простым, а пребывание в столичных МФЦ более комфортным.

Власти города все активнее призывают жителей участвовать в управлении Москвой. На этот раз москвичам предложено обсудить такие вопросы, которые затрагивают интересы каждого — это вопросы получения государственных услуг. Проект «Мой офис госуслуг» соберет тысячи москвичей на онлайн-площадке и даст жителям возможность определить направления развития столичных МФЦ и найти решения, которые помогут сделать процесс предоставления услуг более понятным и простым.

Сегодня более девяти тысяч офисов МФЦ во всех округах Москвы



позволяют населению столицы получать свыше 150-ти различных государственных услуг и более двухсот видов документов различных ведомств в едином центре, недалеко от дома. Участники проекта обсудят, каким образом можно усовершенствовать обслуживание в центрах, какие международные практики можно адаптировать и внедрить, какие улучшения помогут сделать офисы еще удобнее, а процесс получения документов — проще и понятнее.

Мэр Москвы Сергей Собянин в обращении к горожанам: «Проект «Мой офис госуслуг» — это возможность сообщить о своих потребностях в получении различных государственных услуг, а также внести

свой вклад в улучшение работы центров их предоставления. Ведь именно вы знаете, что необходимо сделать, чтобы получать услуги в московских МФЦ стало еще проще и удобнее! Ваше мнение очень важно. Присоединяйтесь к проекту «Мой офис госуслуг».

Проект начал свою работу в начале июня. Принять участие в нем может любой житель Москвы, предварительно зарегистрировавшись на сайте <http://crowd.mos.ru/mfc>.

По итогам проекта, лучшие предложения будут реализованы, а самых деятельных участников ждут уникальные призы — обсуждение с мэром за завтраком своих идей, сертификат на выездное обслуживание или срочное изготовление загранпаспорта, а также право на торжественное открытие нового центра госуслуг.

Многофункциональный центр Тимирязевского района находится по адресу: Тимирязевская ул., д. 8.

Получить консультацию по оказываемым услугам, узнать информацию о работе МФЦ можно по телефону: 8-495-611-06-67.

● безопасность

Профилактика противоправных действий в отношении одиноких и престарелых граждан

По информации председателя совета ОПОП Тимирязевского района Евгении КАЗАКОВОЙ

В связи с наступлением летнего сезона и предполагаемым массовым выездом граждан на отдых с 1 мая 2014 года в г. Москве проводится комплексное предупредительно-профилактическое мероприятие «Квартира».

В его рамках председатели ОПОП территорий регулярно проводят беседы со старшими по домам и подъездам (активом ОПОП). В ходе бесед жителям рассказывают о мерах, которые каждый может принять для предотвращения квартирной кражи. Представители ОПОП регулярно размещают на щитах для объявлений у подъездов жилых домов информацию о соблюдении необходимых мер сохранности личного имущества и имущества соседей. За период проведения профилактического мероприятия проведено 117 бесед, размещено более двухсот объявлений.

Граждане, с которыми проводят беседы председатели советов ОПОП района, часто становятся активными помощ-

никами в работе: информируют о подозрительных лицах в жилых домах, о нарушении миграционного законодательства, квартирах, сдаваемых в наем, о местах закладок наркотических препаратов и других правонарушений.

На основании Закона города Москвы от 10.12.2003 № 77 «Об общественных пунктах охраны порядка в г. Москве» одним из направлений деятельности советов общественных пунктов охраны порядка, является проведение мероприятий по профилактике и предупреждению правонарушений, в т.ч. в отношении одиноких и престарелых граждан.

Председатели советов ОПОП принимают активное участие в проведении мероприятий по профилактике и предупреждению правонарушений. Они рассказывают о проделанной работе, интересуются проблемами жителей района, регулярно проводят консультации и читают лекции по профилактике противоправных действий, таких как мошенничество и квартирные кражи в отношении престарелых и одиноких граждан, а также проводят инструктажи по вопросам пожарной безопасности. Кроме того,

регулярно проводят индивидуальные беседы с пожилыми гражданами при посещении ими советов ОПОП и советов ветеранов, при личной встрече во дворах жилого сектора.

В общей сложности профилактическими мероприятиями с января 2014 года было охвачено 268 человек из группы риска — одиноких и престарелых граждан.

На территории Тимирязевского района в настоящее время действует четыре общественных пункта охраны порядка по следующим адресам:

— ул. Костякова, д. 8 (тел. 8 (499) 977-67-21 — ПС ОПОП № 58 (Данылива Светлана Александровна);

— Дмитровское ш., д. 33, корп. 1 — ПС ОПОП № 59 (Мехошин Станислав Владимирович);

— ул. Тимирязевская, д. 14 — ПС ОПОП № 60 (Коган Леонид Владимирович);

— 3-й Нижнелихоборский пр-д, д. 8 — ПС ОПОП района (Казаква Евгения Валентиновна).

Совет ОПОП, контактный телефон: 8 (495) 482-33-84 (с 16.00 до 20.00, кроме выходных).

● пенсионный фонд

Что делать с пенсией

По информации отдела по взаимодействию со СМИ ГУ-Отделения ПФР по г. Москве и Московской области



Отделение ПФР по г.Москве и Московской области напоминает москвичам, что с 2014 года изменен порядок выбора страховщика по обязательному пенсионному страхованию (ОПС) в части формирования пенсионных накоплений.

Страховщиком по ОПС может выступать или Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР), или негосударственный пенсионный фонд (НПФ) по выбору гражданина. «Если вы выбираете для управления своими пенсионными накоплениями частную управляющую компанию, то вашим страховщиком по ОПС все равно остается ПФР», — подтвердили в пресс-службе Отделения ПФР по г.Москве и Московской области. — Раньше подать заявление о выборе НПФ гражданин мог в любом НПФ. Далее, НПФ, будучи трансфергентом ПФР, передавал эти данные в ПФР, и на их основании пенсионные накопления гражданина переводились в НПФ».

Сегодня подать заявление о переходе из негосударственного пенсионного фонда в другой НПФ

или обратно в ПФР, а также заявление об отказе от дальнейшего формирования пенсионных накоплений, гражданин может в любой клиентской службе Отделения ПФР по г.Москве и Московской области, их список опубликован на сайте Отделения ПФР в разделе «Контакты». http://www.pfrf.ru/ot_moscow/cont_up/. Кроме этого, заявление по-прежнему можно подать по почте или с курьером; установление личности и проверка подлинности подписи застрахованного лица в этом случае осуществляется нотариусом. Пенсионный фонд напоминает, что выбор страховщика по ОПС в 2014—2015 гг. напрямую связан с выбором варианта пенсионного обеспечения.

Более подробно с информацией можно ознакомиться на сайте ПФР (www.pfrf.ru).

По всем вопросам москвичи могут обратиться по телефону «горячей линии» 8-495-987-09-09.

● информируем

Региональная ярмарка в Тимирязевском районе

По информации управы Тимирязевского района

Региональная ярмарка работала в период с 1 по 7 июля на территории ЗАО «БелТВ и ИМЦ»; и с 17 по 23 июля на территории ООО «РБТ-Экспо».



Ярмарка — это один из новых форматов торговли в районе. В связи с демонтажом рынков возникла необходимость в товарах высокого качества. Места для торговли на ней предоставляются фермерам на бесплатной основе, что обеспечивает достаточное количество продуктов из фермерских и индивидуальных хозяйств.

Департамент торговли и услуг города Москвы рассмотрел обращение Министерства иностранных дел Республики Беларусь и согласовал проведение региональных ярмарок товаропроизводителей Республики Беларусь. На ярмарках был представлен широкий

выбор овощей, фруктов, ягод, молочной, колбасной и рыбной продукции. А любители цельного молока могли приобрести его здесь по цене порошкового. Также был представлен белорусский трикотаж и другая продукция дружественной республики.

Регулярный мониторинг показал, что цены превышают уровень цен крупных супермаркетов, за редким исключением. Тем не менее, большинство покупателей отмечают высокое качество товаров и необходимость ярмарки из-за недостатка магазинов шаговой доступности в этом микрорайоне.

• это интересно

Куда пойти летом в Тимирязевском районе?

Василий ГАМОВ

Лето — пора отпусков. Кто-то едет на юг, кто-то на дачу, а кто-то решает остаться в своем районе. Мы составили подборку мест в Тимирязевском районе, куда вы могли бы сходить этим летом.

В жаркий летний день всегда хочется поехать отдохнуть на природу, поближе к водоемам. Для жителя города такими местами чаще всего становятся скверы и парки. Горожане Тимирязевского района — счастливики, в шаговой доступности от них находятся сразу два оазиса.

Парк «Дубки» растянут вдоль Ивановского проезда. По его территории проложено множество тропинок, расставлены скамейки. Панораму парка венчает беседка, расположенная у пруда на холме. Летом здесь работают фонтаны и плавают утки. В парке действуют различные аттракционы для детей, имеются детские площадки. По выходным можно покатасть детей на лошадях. Через дорогу от дубовой рощи находится храм Николая Чудотворца, который регулярно проводит службы и радуется горожан колокольным звоном.

Другим уникальным местом для отдыха является Большой Садовый пруд — один из самых крупных в Москве. Он расположен рядом с пересечением Большой Академической и Тимирязевской улиц. Берега пруда укреплены железобетонными плитами. Имеются песчаный пляж и лодочная станция. Пруд используется для купания и прогулок на лодках. Около водоема находится большая парковая зона.

Любители искусства могут посетить галерею «Ковчег». Она расположена на улице Немчинова. За годы работы «Ковчегом» осуществлено около трехсот арт-проектов, причем многие из них в содружестве с крупнейшими музеями России — Государственным музеем изобразительных искусств имени А. С. Пушки-

на и Государственной Третьяковской галереей. Основные направления работы галереи были когда-то сформулированы в девизе «Мы ценим традиции; нас интересует наледие; нам необходимо новаторство». Экспозиции открыты со вторника по воскресенье, с 11.00 до 21.00. Касса и вход — до 20.15. Подробную информацию о выставках можно узнать на сайте: <http://www.kovcheg-art.ru>.

Те, кому ближе по духу интеллектуальное искусство, могут посетить кинотеатр «Искра», расположенный по адресу: улица Костякова, дом 10. В последние годы кинотеатр переживает свое второе рождение — он становится значимым центром досуга для «девчонок и мальчишек, а также их родителей». В духе старых традиций лучших московских кинотеатров в фойе царит удивительная атмосфера доброжелательности, домашнего уюта и комфорта. Особое внимание в кинотеатре уделяется развитию творческих форм работы с детско-юношеской и молодежной аудиторией. В первую очередь это кино клубы для детей младшего, среднего и старшего школьного возраста. Подробнее об этом можно посмотреть на сайте «Искры»: <http://www.kino-iskra.ru>.

Территориальный центр социального обслуживания Тимирязевского района расположен на улице Тимирязевская, дом 10/12. Он регулярно проводит много досуговых мероприятий для пенсионеров и людей с ограниченными возможностями. На его базе ведется кружковая работа: бисероплетение, креативное рисование, живопись с натуры, декупаж, швейная мастерская, оздоровительная гимнастика, скандинавская ходьба. Есть также клубы по интересам и способностям: кино клуб «Синема», исторический клуб «Наследие», клуб путешественников «Вояж», клуб общения и танца «Настроение», клуб бально-исторического танца «Танцевальные ритмы», клуб всероссийского общества глухих «Открытая душа».

• строчные

Такси круглосуточно. 8 (495) 665-04-00, 724-36-66.

Куплю МОНЕТЫ: копейки СССР до 1958 г. (200 р/кг), Юбилейные рубли СССР, Юб. 10 рублей РФ, монеты из серебра, золота, царские, 8 (495) 222-86-99.

Срочно сниму комн. (495) 514-59-87

• призыв

Права и обязанности лиц призывного возраста

По информации управы Тимирязевского района

15 июля завершился весенний призыв. Осенний начнется 1 октября и продлится до 31 декабря. В связи с этим управа Тимирязевского района напоминает о правах и обязанностях лиц призывного возраста.

Конституция РФ определяет, что защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации (ч. 1 и 2 ст. 59). Воинский учет граждан организуется на основе Федеральных законов от 31 мая 1996 г. № 61-ФЗ «Об обороне», от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» и от 26 февраля 1997 г. № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», а также в соответствии с Положением о воинском учете и Положением о призыве на военную службу граждан Российской Федерации, утвержденными соответственно Постановлениями Правительства РФ от 27 ноября 2006 г. № 719 и от 11 ноября 2006 г. № 663, Положением о военных комиссариатах, утвержденным Указом Президента РФ от 7 декабря 2012 г. № 1609.

Закон «О воинской обязанности и военной службе» предусматривает, что граждане обязаны состоять на воинском учете, за исключением граждан: освобожденных от исполнения воинской обязанности в соответствии с настоящим Федеральным законом; проходящих военную службу; отбывающих наказание в виде лишения свободы; женского пола, не имеющих



военно-учетной специальности; постоянно проживающих за пределами Российской Федерации.

Воинский учет граждан, как правило, осуществляется по месту их жительства военными комиссариатами, а в случае их отсутствия в населенных пунктах — органами местного самоуправления (первичный учет).

Первоначальная постановка на учет мужчин происходит в период с 1 января по 31 марта в год достижения ими 17-летнего возраста, а женщин — после приобретения ими военно-учетной специальности в течение года. Решение о призыве гражданина на военную службу может быть принято только после достижения им 18-летнего возраста.

В соответствии с Положением о призыве на военную службу оповещение призывников о явке на медицинское освидетельствование и на заседание призывной комиссии осуществляется повестками военного комиссариата. Розыск граждан, не исполняющих воинскую обязанность, и их привод в военный комиссариат (орган местного самоуправления) осуществляются органами внутренних дел в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Освобождение и отсрочка от призыва на военную службу предоставляются в соответствии с

Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе». Категории лиц, которым предоставляется отсрочка от призыва на действительную военную службу, определяются на основе упомянутого Закона, а также указами Президента РФ.

Гражданин при постановке на воинский учет должен иметь при себе военный билет или удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу, а также паспорт гражданина Российской Федерации. Гражданин, являющийся водителем транспортного средства, должен иметь при себе также водительское удостоверение на право управления. Обычно время явки в военный комиссариат указывается в повестке. Ответственность гражданина наступает в том случае, если он имел реальную возможность явиться на призывной участок, но не исполнил эту обязанность.

Уважительной причиной неявки по вызову военного комиссариата или по повестке военного комиссара, при условии документального подтверждения причины неявки, являются: заболевание или увечье гражданина, связанные с утратой трудоспособности, тяжелое состояние здоровья или смерть (гибель) близкого родственника или лица, на воспитании которого находился гражданин, участие в похоронах этих лиц, препятствие, возникшее в результате действия непреодолимой силы, или иное не зависящее от воли гражданина обстоятельство, лишившее его возможности явиться, другое обстоятельство, признанное судом или призывной комиссией уважительной причиной.



За шубой!

13 августа в СК «Олимпийский» откроется Новоторжская ярмарка «За шубой!». Выбор натуральных шуб и дубленок для мужчин и женщин стал больше. Действуют скидки.

Сейчас много новых моделей дубленок и шуб из мутона, каракуля, овчины премиум, нутрии, рекса, бобра, енота, соболя и норки. Размеры - от 42 до 60. Это модные и классические куртки, манто, пальто.

Цены выгодные.

Мутон, дубленка, нутрия - от 10 до 58 тыс. руб.

Каракуль, енот, бобер, королевский рекс - от 59 до 155 тыс. руб.

Норка - от 59 до 250 тыс. руб.

На все норковые шубы - скидка 20 000 рублей и больше! Шубы соответствуют российским ГОСТам. Гарантия - до года. Кредит*.

13-17 августа 2014, ср - вс, с 10:00 до 20:00
СК «Олимпийский», 10 подъезд
Москва, Олимпийский пр-т, 16, пр-т Мира